ОТЧЕТ

о заседании коллегии ФСИН России

по вопросу:

«О повышении эффективности работы по оснащению объектов уголовноисполнительной системы интегрированными системами безопасности» 29 мая 2014

29 мая 2014 г. в Москве состоялось заседание коллегии Федеральной службы исполнения наказаний по вопросу: «О повышении эффективности работы по оснащению объектов уголовно-исполнительной системы интегрированными системами безопасности».

Открыл и вел заседание председатель коллегии, директор Федеральной службы исполнения наказаний Г.А. Корниенко.

В работе коллегии приняли участие руководители центрального аппарата и территориальных органов ФСИН России.

С докладом по повестке выступил начальник ФКУ ГЦИТОиС ФСИН России полковник внутренней службы И.Н. Шайков.

По итогам обсуждения доклада и выступлений приняты решения, обеспечение направленные на надежности охраны исправительных учреждений и следственных изоляторов, создание системы противодействия преступному поведению осужденных на основе применения современных инженерно-технических средств охраны и надзора, новых технологий и подходов к организации безопасности объектов уголовно-исполнительной системы, а также формирование единой технической политики в области оснащения комплексами инженерно-технических средств ИХ и надзора, оснащение всех следственных изоляторов и исправительных учреждений современными интегрированными системами безопасности.